
Guido Maasikaorg


Kollakase 248-56, TALLINN 77575


Tel 556 6555

Pr Haidi Mauks 

AS Tertallmeeh

Ahvena 8
21. aprill 2009

13517 TALLINN

MOTIVATSIOONIKIRI

Lugupeetud personalijuht

Soovin kandideerida Teie poolt välja kuulutatud konkursil AS Tertallmeeh tootmisdirektori leidmiseks. Informatsiooni Teie pakkumise kohta leidsin ajalehest Eesti Ekspress. Peale tutvumist Teie koduleheküljel antud informatsiooniga Teie firma kohta olen veendunud, et oleksin sobiv inimene töötama eelpoolnimetatud ametikohal. 

Usun, et töötamine Teie ettevõtte tootmisdirektorina võimaldab minul rakendada oma eelnevaid tootmisalaseid teadmisi ja kogemusi ning pakub minule väljakutset ning eneseteostusvõimalust uues valdkonnas. Olen lõpetanud Estonian Business School rahvusvahelise ärijuhtimise alal ning omandanud magistrikraadi Tallinna Tehnikaülikoolis tootmise planeerimise alal. Olen osalenud ka mitmetel tootmisalastel ja juhtimisalastel koolitustel nii Eestis kui välismaal. Loen ka erialast kirjandust ning kuulun Tootmisjuhtide Liitu. Oman 10 aastast töökogemust tootmises, alustades tootmisdirektori abina, liikudes edasi tootmisjuhiks ning seejärel tootmisdirektoriks. Praegusel ametikohal on minu tööülesandeks ettevõtte kogu toomisprotsessi planeerimine, organiseerimine ja toodangu kvaliteedi ja õigeaegse valmimise eest vastutamine. Oma tööalase saavutusena praegusel ametikohal võin märkida toodangu efektiivsuse tõusu ning praagi vähenemist 15 %.  Olen erinevatel ametikohtadel omanud 12-45 alluvat. 

AS Tertallmeeh tootmisdirektori ametikoht huvitab mind, kuna saaksin rakendada omandatud teadmisi ja kogemusi tootmises suure rahvusvahelises ettevõtte tütarettevõttes, mis võimaldaks tihedat koostööd ettevõtte tehastega erinevates riikides. Tunnen hästi AS Tertallmeehi tootevalikut ning hindan kõrgelt nende head kvaliteeti ning konkurentsivõimelist hinda. 

Tekkinud küsimustele olen valmis vastama intervjuu käigus või cv-s märgitud telefonil. 
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